
Zarząd Powiatu  
Stalowowolskiego 

OZK.0022.29.1.2023.JG/3 

 

                                                                              Protokół Nr 249/2023 
z posiedzenia Zarządu Powiatu, 

które odbyło się w dniu 29 czerwca 2023 r. 
w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli 

Rozpoczęcie obrad o godz. 808 zakończenie o godz. 932 
 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starosta Stalowowolski - Janusz Zarzeczny 
 Wicestarosta Stalowowolski – Mariusz Sołtys 
 Członkowie Zarządu: Grzegorz Idec, Andrzej Gargaś, Stanisław Czochara 

 

Osoby z głosem doradczym: 

 Sekretarz Powiatu - Krzysztof Żminda 
 Skarbnik Powiatu - Elżbieta Kulpa 
 Naczelnik Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami 

Pozarządowymi – Tomasz Wosk ( w zastępstwie Lila Wojciak, Główny specjalista Wydziału 
Promocji, Kultury, Zdrowia i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi) 

 
Osoby zaproszone: 

 Tomasz Brymora – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli 
 ( w zastępstwie Anita Działak-Żak Kierownik Działu Pomocy Społecznej) 
 Bożena Karlik – Naczelnik Wydziału Edukacji 
 Łukasz Lebioda – p.o. Naczelnika Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu 

 
 

Proponowany porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 
2023 rok.   

4. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie opracowania planu finansowego zadań z zakresu 
administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostce samorządu terytorialnego 
odrębnymi ustawami na rok 2023. 

5. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie zmiany planu finansowego dla wydzielonego rachunku 
- Funduszu Pomocy. 

6. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pt. „Zwiększenie dostępu 
do usług wspierających funkcjonowanie dzieci, młodzieży, rodzin biologicznych i pieczy 
zastępczej” zgłaszanego do wyboru przez Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w 
Rzeszowie w trybie niekonkurencyjnym w ramach programu Fundusze Europejskie dla 
Podkarpacia 2021–2027, Priorytet 7 Kapitał ludzki gotowy do zmian, Działanie 7.19 
Integracja społeczna. 

7. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Panu Tomaszowi Brymora 
– Dyrektorowi Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli do realizacji 
projektu pt. „Zwiększenie dostępu do usług wspierających funkcjonowanie dzieci, młodzieży, 
rodzin biologicznych i pieczy zastępczej” zgłaszanego do wyboru przez Regionalny Ośrodek 
Polityki Społecznej w Rzeszowie w trybie niekonkurencyjnym w ramach programu Fundusze 



Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Priorytet 7. Kapitał ludzki gotowy do zmian, 
Działanie 7.19 Integracja społeczna. 

8. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem hali sportowej w 
I Liceum Ogólnokształcącym w Stalowej Woli. 

9. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na dysponowanie na cele budowlane 
działką nr 910/11, obręb 0002 Chwałowice, jednostka ewidencyjna Radomyśl nad Sanem. 

10. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia 
dotychczasowej kategorii drogi gminnej, odcinka drogi gminnej oraz wyłączenia jej 
z użytkowania. 

11. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora Centrum 
Edukacji Zawodowej w Stalowej Woli, ul. Kwiatkowskiego 1. 

12. Wniosek Miejskiego Domu Kultury w Stalowej Woli o przyznanie dofinansowania kosztów 
organizacji spektaklu – monodramu pn. „Bomba wybuchnie w barze 13.20”, 
w wykonaniu znanej i cenionej aktorki Ireny Jun. 

13. Wniosek Dowódcy 3 Podkarpackiej Brygady Obrony Terytorialnej o współudział 
w organizacji i zabezpieczenie pikniku wojskowego z okazji obchodów święta 
3 Podkarpackiej Brygady Obrony Terytorialnej w Stalowej Woli. 

14. Wniosek Caritas Diecezji Sandomierskiej w sprawie wsparcia finansowego organizacji „Rajdu 
Rowerowego – Rozkręcamy się w wierze”. 

15. Przyjęcie protokołu Nr 248/2023 z dnia 22 czerwca 2023 r. 

16. Wolne wnioski. 

17. Zamknięcie posiedzenia.  

 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

      Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny otworzył 249. posiedzenie Zarządu Powiatu. 
Następnie na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.  

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad.  

      Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny zarządził głosowanie nad przyjęciem porządku 
obrad. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się  - 0.  

 Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 3. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 
2023 rok. 

      Projekt uchwały omówiła Elżbieta Kulpa Skarbnik Powiatu, następnie Starosta Janusz 
Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zadać pytania? Żadne pytania nie zostały 
zadane.  

 Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

     Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 249/1618/2023 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 
Stalowowolskiego na 2023 rok. 

Ad. 4. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie opracowania planu finansowego zadań z zakresu 
administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostce samorządu terytorialnego 
odrębnymi ustawami na rok 2023. 

 Projekt uchwały omówiła Elżbieta Kulpa Skarbnik Powiatu, następnie Pan Starosta zarządził 
głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

     Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 249/1619/2023 w sprawie opracowania planu 
finansowego zadań z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych jednostce 
samorządu terytorialnego odrębnymi ustawami na rok 2023. 

 
 



Ad. 5. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie zmiany planu finansowego dla wydzielonego 
rachunku - Funduszu Pomocy. 

 Projekt uchwały omówiła Elżbieta Kulpa Skarbnik Powiatu, następnie Starosta Janusz 
Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zadać pytania? Żadne pytania nie zostały 
zadane.  

 Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

     Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 249/1620/2023 w sprawie zmiany planu finansowego dla 
wydzielonego rachunku - Funduszu Pomocy. 

Ad. 6. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie przyjęcia projektu uchwały Rady Powiatu 
Stalowowolskiego w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pt. „Zwiększenie dostępu do 
usług wspierających funkcjonowanie dzieci, młodzieży, rodzin biologicznych i pieczy 
zastępczej” zgłaszanego do wyboru przez Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej 
w Rzeszowie w trybie niekonkurencyjnym w ramach programu Fundusze Europejskie dla 
Podkarpacia 2021–2027, Priorytet 7 Kapitał ludzki gotowy do zmian, Działanie 7.19 
Integracja społeczna. 

      Projekt uchwały omówiła Anita Działak-Żak Kierownik Działu Pomocy Społecznej 
w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli, wyjaśniając że celem projektu 
pt. „Zwiększenie dostępu do usług wspierających funkcjonowanie dzieci, młodzieży, rodzin 
biologicznych i pieczy zastępczej” jest zwiększenie dostępu do usług wsparcia rodziny i pieczy 
zastępczej w formach zdeinstytucjonalizowanych w województwie podkarpackim. W ramach 
projektu przewiduje się w szczególności objęcie wsparciem rodzin zastępczych oraz rodzin 
przeżywających trudności opiekuńczo-wychowawcze. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie 
w Stalowej Woli skupi się na wsparciu procesu deinstytucjonalizacji pieczy zastępczej oraz innych 
całodobowych instytucji opieki, w których przebywają dzieci i młodzież, m.in. poprzez promowanie 
idei rodzicielstwa zastępczego, usługi wsparcia dla osób i rodzin zastępczych oraz kandydatów, 
tworzenie rodzinnych form opieki zastępczej. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie zajmie się 
również kompleksowym wsparciem osób usamodzielnianych i opuszczających pieczę zastępczą lub 
inne instytucje opieki całodobowej i skupi się na podnoszeniu kompetencji i kwalifikacji rodzin 
zastępczych. Pani Kierownik dodała, że projekt realizowany będzie we współpracy 
z Miejskim Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Stalowej Woli, który zamierza objąć wsparciem rodziny 
przeżywające trudności opiekuńczo-wychowawcze oraz wychowujące się w nich dzieci i młodzież. 
 Pan Starosta zapytał Panią Kierownik czy Gminne Ośrodki Pomocy Społecznej wezmą udział 
w projekcie czy tylko Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Stalowej Woli? Pani Kierownik 
wyjaśniła, ze było zorganizowane spotkanie w Stalowej dla samorządu powiatowego jak i wszystkich 
samorządów gminnych i tylko Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Stalowej Woli wyraził swój 
akces i zgłosił swoje rodziny biologiczne do udziału w tym projekcie, pozostałe gminy nie były 
zainteresowane. Pan Starosta zapytał również jak długo potrwa ten projekt. Anita Działak-Żak 
odpowiedziała, że projekt ma trwać do końca lutego 2026 r. Następnie Starosta Janusz Zarzeczny 
zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zadać pytania? Żadne pytania nie zostały zadane.  

        Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

      Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 249/1621/2023 w sprawie przyjęcia projektu uchwały 
Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pt. „Zwiększenie 
dostępu do usług wspierających funkcjonowanie dzieci, młodzieży, rodzin biologicznych i pieczy 
zastępczej” zgłaszanego do wyboru przez Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Rzeszowie w trybie 
niekonkurencyjnym w ramach programu Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021–2027, Priorytet 
7 Kapitał ludzki gotowy do zmian, Działanie 7.19 Integracja społeczna. 

Ad. 7. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie udzielenia pełnomocnictwa Panu Tomaszowi 
Brymora – Dyrektorowi Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli do realizacji 
projektu pt. „Zwiększenie dostępu do usług wspierających funkcjonowanie dzieci, młodzieży, 
rodzin biologicznych i pieczy zastępczej” zgłaszanego do wyboru przez Regionalny Ośrodek 
Polityki Społecznej w Rzeszowie w trybie niekonkurencyjnym w ramach programu Fundusze 
Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027, Priorytet 7. Kapitał ludzki gotowy do zmian, 
Działanie 7.19 Integracja społeczna. 



 Projekt uchwały omówiła Anita Działak-Żak Kierownik Działu Pomocy Społecznej 

w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli, następnie Starosta Janusz Zarzeczny 
zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zadać pytania? Żadne pytania nie zostały zadane.  

 Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 249/1622/2023 w sprawie udzielenia pełnomocnictwa 
Panu Tomaszowi Brymora – Dyrektorowi Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Stalowej Woli do 
realizacji projektu pt. „Zwiększenie dostępu do usług wspierających funkcjonowanie dzieci, młodzieży, 
rodzin biologicznych i pieczy zastępczej” zgłaszanego do wyboru przez Regionalny Ośrodek Polityki 
Społecznej w Rzeszowie w trybie niekonkurencyjnym w ramach programu Fundusze Europejskie dla 
Podkarpacia 2021-2027, Priorytet 7. Kapitał ludzki gotowy do zmian, Działanie 7.19 Integracja 
społeczna. 

Ad. 8. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem hali 

sportowej w I Liceum Ogólnokształcącym w Stalowej Woli. 

Projekt uchwały omówił Łukasz Lebioda p.o. Naczelnika Wydziału Inwestycji i Mienia 
Powiatu, następnie Starosta Janusz Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zadać 
pytania? Żadne pytania nie zostały zadane.  

Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 249/1623/2023 w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w najem hali sportowej w I Liceum Ogólnokształcącym w Stalowej Woli. 

Ad. 9. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia zgody na dysponowanie na cele 

budowlane działką nr 910/11, obręb 0002 Chwałowice, jednostka ewidencyjna Radomyśl nad 

Sanem. 

Projekt uchwały omówił Łukasz Lebioda p.o. Naczelnika Wydziału Inwestycji i Mienia 
Powiatu, następnie Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 
0. 

 Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 249/1624/2023 w sprawie wyrażenia zgody na 
dysponowanie na cele budowlane działką nr 910/11, obręb 0002 Chwałowice, jednostka ewidencyjna 
Radomyśl nad Sanem. 

Ad. 10. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej pozbawienia 
dotychczasowej kategorii drogi gminnej, odcinka drogi gminnej oraz wyłączenia jej 
z użytkowania. 

Projekt uchwały omówił Łukasz Lebioda p.o. Naczelnika Wydziału Inwestycji i Mienia 
Powiatu, następnie Starosta Janusz Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zadać 
pytania? Żadne pytania nie zostały zadane.  

Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 249/1625/2023 w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej 
pozbawienia dotychczasowej kategorii drogi gminnej, odcinka drogi gminnej oraz wyłączenia jej 
z użytkowania. 

Ad. 11. Uchwała Zarządu Powiatu w sprawie ogłoszenia konkursu na stanowisko dyrektora 
Centrum Edukacji Zawodowej w Stalowej Woli, ul. Kwiatkowskiego 1. 

 Projekt uchwały omówiła Bożena Karlik Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starosta 
Janusz Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zadać pytania? Żadne pytania nie 
zostały zadane.  

        Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

      Zarząd Powiatu podjął uchwałę 249/1626/2023 w sprawie ogłoszenia konkursu na 
stanowisko dyrektora Centrum Edukacji Zawodowej w Stalowej Woli, ul. Kwiatkowskiego 1. 

Ad. 12. Wniosek Miejskiego Domu Kultury w Stalowej Woli o przyznanie dofinansowania 
kosztów organizacji spektaklu – monodramu pn. „Bomba wybuchnie w barze 13.20”, 
w wykonaniu znanej i cenionej aktorki Ireny Jun. 



 Wniosek omówiła Lila Wojciak, Główny specjalista Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia 
i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi informując, że Dyrektor Miejskiego Domu Kultury 
w Stalowej Woli zwrócił się z wnioskiem o dofinansowanie kosztów organizacji spektaklu - 
monodramu pn. „Bomba wybuchnie w barze 13.20”, w wykonaniu znanej i cenionej aktorki Ireny Jun. 
Wydarzenie organizowane jest w ramach V Krakowskiego Salonu Poezji w Stalowej Woli i odbędzie 
się 2 lipca 2023 r. w Rozwadowskim Domu Kultury „SOKÓŁ”, dokładnie w 100. rocznicę urodzin 
laureatki Nagrody Nobla w  dziedzinie literatury - Wisławy Szymborskiej. Następnie Starosta Janusz 
Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zadać pytania? Pan Wicestarosta Mariusz 
Sołtys zapytał czy to wydarzenie będzie biletowane. Pani Lila Wojciak poinformowała, że owszem 
wydarzenie będzie biletowane w kwocie ok. 20 zł. 

 Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

               Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył wniosek  Miejskiego Domu Kultury w Stalowej Woli 
o przyznanie dofinansowania kosztów organizacji spektaklu – monodramu pn. „Bomba wybuchnie 
w barze 13.20”, w wykonaniu znanej i cenionej aktorki Ireny Jun. Zarząd Powiatu postanowił przezna-
czyć kwotę w wysokości 5 000 złotych  na pokrycie kosztów honorarium wykonawczyni monodramu 
Ireny Jun. 

Ad. 13. Wniosek Dowódcy 3 Podkarpackiej Brygady Obrony Terytorialnej o współudział 
w organizacji i zabezpieczenie pikniku wojskowego z okazji obchodów święta 
3 Podkarpackiej Brygady Obrony Terytorialnej w Stalowej Woli. 

 Wniosek omówiła Lila Wojciak, Główny specjalista Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia 
i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi informując, że Dowódca 3 Podkarpackiej Brygady 
Obrony Terytorialnej zwrócił się z prośbą o współudział w organizacji pikniku wojskowego. Piknik 
organizowany jest z okazji Święta 3 Podkarpackiej Brygady Obrony Terytorialnej im. płk. Łukasza 
Cieplińskiego ps. „Pług”, które odbędzie się w dniu 26 lipca (środa) przy Podkarpackim Urzędzie 
Wojewódzkim w Rzeszowie. Natomiast piknik m.in. dla żołnierzy i ich rodzin, a także dla wszystkich 
mieszkańców powiatu stalowowolskiego oraz województwa zaplanowano w dniu 23 lipca 2023 r. 
(niedziela) w Stalowej Woli na obiektach Podkarpackiego Centrum Piłki Nożnej. Do współorganizacji 
pikniku zaproszeni zostali Wojewoda Podkarpacki, Marszałek Województwa Podkarpackiego, 
Prezydent Stalowej Woli, Prezes Zarządu Huta Stalowa Wola oraz Starosta Stalowowolski. W ramach 
pikniku odbędzie się turniej piłkarski drużyn reprezentujących organizatorów i partnerów 
wydarzenia, a także zostaną przygotowane strefy  zabaw i animacji dla dzieci, strefa gastronomii, 
wystawa sprzętu wojskowego, strefa przygotowana przez Podkarpacką Brygadę Obrony 
Terytorialnej (punkt saperski, punkt strzelecki), wystawa Huty Stalowa Wola, pokazy strażackie, 
pokazy udzielania pierwszej pomocy, stoiska promocyjne. Piknik odbędzie się w godzinach od 14:00 
do 18:00.  

 Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył wniosek Dowódcy 3 Podkarpackiej Brygady Obrony 
Terytorialnej o współudział w organizacji i zabezpieczenie pikniku wojskowego z okazji obchodów 
święta 3 Podkarpackiej Brygady Obrony Terytorialnej w Stalowej Woli.  Zarząd Powiatu postanowił 
przeznaczyć kwotę w wysokości  6 000 zł + VAT 23 %, tj. 7 380,00 zł brutto na zabezpieczenie wynajmu 
obiektów Podkarpackiego Centrum Piłki Nożnej na turniej oraz piknik w dniu 23 lipca 2023 r. 

Ad. 14. Wniosek Caritas Diecezji Sandomierskiej w sprawie wsparcia finansowego organizacji 
„Rajdu Rowerowego – Rozkręcamy się w wierze”. 

 Wniosek omówiła Lila Wojciak, Główny specjalista Wydziału Promocji, Kultury, Zdrowia 
i Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi informując, że dyrektor Caritas Diecezji 
Sandomierskiej, zwrócił się z prośbą o wsparcie finansowe organizacji „Rajdu Rowerowego – 
Rozkręcamy się w wierze”, który planowany jest w dniach 7 – 11 lipca 2023 roku. Caritas Diecezji 
Sandomierskiej po raz czwarty razem z parafiami z diecezji organizuje to wydarzenie. Uczestnikami 
rajdu są mieszkańcy Powiatu Stalowowolskiego, Powiatu Tarnobrzeskiego oraz całej Diecezji 
Sandomierskiej, doświadczeni cykliści, a także amatorzy. Celem pielgrzymów jest Sanktuarium Matki 
Bożej Bolesnej Królowej Polski w Licheniu. Będą oni jechać rowerami przez pięć dni, zwiedzając 
malownicze zakątki kraju. Na całej trasie pątnikom będzie towarzyszył tzw. „samochód techniczny”, 
który będzie ich zabezpieczał. Ponadto wszyscy będą mieć zapewniony transport powrotny 
autokarem oraz samochody dostawcze, którymi zostaną przewiezione rowery.  

 Pan Starosta zarządził głosowanie. Głosy: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 



 Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył wniosek Caritas Diecezji Sandomierskiej w sprawie 
wsparcia finansowego organizacji „Rajdu Rowerowego – Rozkręcamy się w wierze” 
i postanowił przeznaczyć kwotę 3 000 zł na pokrycie kosztów transportu powrotnego uczestników 
„Rajdu Rowerowego – Rozkręcamy się w wierze”.  

Ad. 15. Przyjęcie protokołu Nr 248/2023 z dnia 22 czerwca 2023 r. 

      Starosta Janusz Zarzeczny zapytał uczestników posiedzenia, czy chcieliby zgłosić uwagi 

dotyczące protokołu Nr 248/2023 z dnia 22 czerwca 2023 r.? Żadne uwagi nie zostały zgłoszone.  

 Pan Starosta zarządził głosowanie nad przyjęciem w/w protokołu. Głosy: za – 5, przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

 Protokół 248/2023 z dnia 22 czerwca 2023 r. został przyjęty. 

Ad. 16. Wolne wnioski. 

 Sekretarz Powiatu Krzysztof Żminda poinformował, że w dniu 27 czerwca 2023 r. 

Przewodniczący Rady Powiatu Stalowowolskiego otrzymał pismo Rady Pedagogicznej I Liceum 

Ogólnokształcącego im. KEN w Stalowej Woli dotyczące zmiany zasad wynagradzania nauczycieli za 

godziny ponadwymiarowe opublikowanych w Dzienniku Urzędowym Województwa 

Podkarpackiego, uchwałą nr XLVII/348/2023 Rady Powiatu Stalowowolskiego z dnia 21 marca 

2023 r., prosząc o przekazanie w/w pisma do zapoznania się członkom Zarządu Powiatu 

Stalowowolskiego. 

 Zarząd Powiatu zapoznał się z pismem Rady Pedagogicznej I Liceum Ogólnokształcącego im. 

KEN w Stalowej Woli dotyczącym zmiany zasad wynagradzania nauczycieli za godziny 

ponadwymiarowe opublikowanej w Dzienniku Urzędowym Województwa Podkarpackiego ,  uchwała nr 

XLVII/348/2023 Rady Powiatu Stalowowolskiego z dnia 21 marca 2023 r. oraz zdecydował 

o przekazaniu w/w pisma Radcy Prawnemu w celu zajęcia przez niego stanowiska w omawianej 

sprawie. 

Ad. 17. Zamknięcie posiedzenia. 

 Starosta Janusz Zarzeczny zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu.  

 

Protokołowała:  

Joanna Grzybowska 

 

 
                            Janusz Zarzeczny 
 Starosta Stalowowolski 
 (podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym) 
 

 


